
tanاگر -1 𝛼 =
4
3
 در ربع سوم باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟ αو انتهای کمان   

 sin (
9𝜋

2
+ 𝛼) cos (

7𝜋

2
− 𝛼) − tan (𝛼 −

3𝜋

2
)                  

1)−1/23                   2)−0/22                      3 )0/27                     4)0/44 

𝐿𝑜𝑔(𝑥2از معادله لگاریتمی  -2 − 𝑥 − 6) − 𝐿𝑜𝑔(𝑥 − 3) = 𝐿𝑜𝑔(2𝑥 − 2)  ،

𝑥√مقدار لگاریتم  +  ، کدام است؟4در پایه ی  13

1 )1
3

                             2 )    
1
2

                         3 ) 
2
3

                              4)1  

𝐿𝑜𝑔𝑥(3𝑥از تساوی  -3 + 4) = 2 − 𝐿𝑜𝑔𝑥(𝑥 −  4در پایه  𝑥، مقدار لگاریتم (6

 کدام است؟

1) 1
2

                           2 ) 
2
3

                        3 ) 
3
2

                                4 )2 

𝐿𝑜𝑔(2𝑥از تساوی  -4 − 1) +
1
2

𝐿𝑜𝑔𝑥2 = 𝐿𝑜𝑔3 مقدار لگاریتم ،𝑥

3
 4در مبنای  

 کدام است؟

1 )−
1
2

                   2) −
1
4

                          3)  
1
4

                             4) 
1
3

   

𝐿𝑜𝑔(𝑦ی از دو معادله -2 + 2) = 𝐿𝑜𝑔(𝑦و  1 − 𝑥) + 𝐿𝑜𝑔(4𝑥 + 𝑦) = 2 

 کدام است؟ 𝑥مقدار  



1 )1                         2)2                         3)3                                    4)4   

𝐿𝑜𝑔(𝑥از رابطه  -6 + 2) + 𝐿𝑜𝑔(2𝑥 − 1) = 𝐿𝑜𝑔(4𝑥 + ، مقدار لگاریتم (1

(2𝑥 +  ، کدام است؟4در پایه  (2

1)0/2                     2)0/72                    3 )1/22                             4)1/2 

𝐿𝑜𝑔3ی لگاریتمی از معادله -7
(2𝑥2+1)

− 𝐿𝑜𝑔3
(𝑥+2)

= 2𝑥)، مقدار لگاریتم 1 − 1) 

 ، کدام است؟4در پایه 

1 )−
2
3

                      2)−
1
2

                      3) 
1
2

                             4) 
2
3

   

cosحاصل عبارت  -4 242°−sin 222°

sin 222°−sin tan، با فرض  102° 12° =  ، کدام است؟0/24

1 )−
16
9

                      2)−
9
16

                         3) 
9
16

                            4) 
16
9

 

𝐿𝑜𝑔3(2𝑥اگر    -9 − 1) = 9𝑥)باشد، آنگاه لگاریتم  2− +  کدام است؟ 2در پایه  (3

1 )1                         2)2                           3)3                               4)4   

𝐿𝑜𝑔𝑎اگر  -10
𝑥 = 𝐴  باشد، حاصل𝐿𝑜𝑔

√𝑎
𝑥2

 است؟کدام   

1)𝐴                        2 )𝐴4                       3 )2𝐴                          4 )4𝐴 

𝐿𝑜𝑔𝑏𝑎اگر  -11 =
3
2

 کدام است؟ 𝐿𝑜𝑔√𝑏𝑎𝑏2آنگاه  



1 )4                         2 )2                      3 )6                            4) 7  

𝐿𝑜𝑔2اگر  -12 = 𝑎  باشد، مقدار𝐿𝑜𝑔0/22  بر حسب𝑎 کدام است؟ 

1 )−2𝑎                    2 )– 𝑎                     3 )1 − 𝑎                        4 )1 +

𝑎 

tanاگر  -13 20° =
4
12

sinباشد، حاصل   110°+cos 220°−sin 290°

sin 200°+sin  کدام است؟ 430°

1 )17
9

                      2)26
11

                         3) 
24
11

                              4) 
20
9

  

sinاگر  -14 𝛼 = −
3
2

 در ربع چهارم باشد، حاصل زیر چقدر است؟ αو انتهای کمان  

cos(𝜋 − 𝛼) tan (
3𝜋

2
− 𝛼) + sin (

11𝜋

2
+ 𝛼) cos (𝛼 −

3𝜋

2
)                                          

1 )−
22
22

                   2)44
72

                       3) 
22
22

                                 4) 
7
12

  

tanاگر  -12 20° = sinباشد، حاصل  0/36 160°−cos 200°

cos 110°+sin  کدام است؟ 70°

1)7
4

                      2)9
4
                        3) 

12
4

                                    4) 
17
4

  

cotاگر  -16 𝑥 = cosدر ناحیه دوم مثلثاتی باشد،  𝑥و انتهای  2√2− (
3𝜋

2
− 𝑥)  کدام

 است؟

1)1
3

                   2)−
1
3
                          3) 

2√2
3

                           4)−
2√2

3
 



tanاگر  -17 𝛼 = باشد، حاصل  0/2
sin(

𝜋

2 +𝛼)+2 cos(11𝜋−𝛼)

sin(𝛼−𝜋)−2 sin(
3𝜋

2 +𝛼)
 کدام است؟ 

1)4
9

                      2)−
4
9
                      3) 

2
9
                                 4)−

2
9
  

sinمجموع مربعات دو عبارت  -14 𝜃 + sin (
𝜋

2
− 𝜃)  وcos 𝜃 − cos (

𝜋

2
− 𝜃) 

 کدام است؟

1 )1                  2 )2                        3 )3
2

 دارد. 𝜃( بستگی به 4                      

cosاگر  -19 (
11𝜋

2
− 𝛼)  ،باشدtan (

𝜋

2
− 𝛼)  کدام است؟(

𝜋

2
< 𝛼 < 𝜋) 

1 )√2                     2)−√2                      3 )2√2                       4 )−2√2 

7𝜋، °42اگر زاویه های  -20

20
 رادیان است؟ 𝜋 چند αزاویه های مثلثاتی باشند،  αو  

 1)3
2

                      2)2
6
                       3) 

2
12

                                   4) 
7
12

  

 

 

 


